

A Szentimrevárosi Egyesület szakosztályainak beszámolója 2015-ről

Családos Szakosztály

Baba-mama klub

Baba-mama klubunk ebben az esztendőben is rendíthetetlen hűséggel, heti rendszerességgel működött. Hideg időben a Szent István házban kaptunk helyet, jó idő esetén a plébániakertben folytattuk az egy esztendő híján két és fél évtizede folyamatos foglalkozásokat.

Ebben az évben a klub ismét keresett lett, életere kapott. Olykor akár húsz gyermeket is elhoznak az édesanyák, ami a terem befogadóképességének felső határát jelenti. Nagyon örülünk ennek, hála legyen érte a Jóistennek!

A játékot Szabó Tünde vezette, segítői Balyó Béláné Erzsike és Nagypál Mária voltak.

Térképes családi tájékoztató séták a Zöld körrel közös szervezésben

A két szakosztály két közös programot szervezett 2015 folyamán, mindkettő a Budai Arborétumban zajlott le. Noha ezúttal csak levelezőlistákon, - templomokban már nem - hirdettünk, a résztvevők számának ugrásszerű növekedését tapasztalhattuk.

Tavasszal „Mese, mese, mátká” című programunkra a tavalyinál jóval több, mintegy 40 család jött el, ősszel, a „Kippkopp barangol” című kalandtúrára pedig ennek is csaknem a kétszerese, ami a segítőikkel együtt mintegy háromszáz jelenlévőt tett ki. Már az előző esztendőben észrevettük, hogy erre a fajta együttlétre szívesen szánnak időt a környékbeli családok, ezért 2015-ben mindkét esemény alkalmával a térképes útvonal minden állomására külön játékvezetőket állítottunk, és második alkalommal az állomások számát is megkétszereztük.

Örömmel éltük át mindnyájan, hogy a mintegy 25 fős, gyermektől az idősekig sokféle játékmestert magába foglaló segítő csapat számára legalább olyan jól esik a program sikeréért való együttműködés, mint a családoknak a részvétel.

A két szakosztály által szervezett térképes „kalandtúrákat” 2016 folyamán igyekszünk a szentimrevárosi családok, gyermekek találkozási, értékes együttléte érdekében tovább fejleszteni. A program vezetői Balázsné Krasznai Orsolya és Márialigetiné Makhult Katalin voltak.

Márialigetiné Makhult Katalin

SZIE Evangelizációs Szakosztály

A Szakosztály 2015-ben is igyekezett teljesíteni fő célkitűzését, az örömhír hirdetését és a SZIE tevékenységeiben aktívan részt vevő tagok lelki életének ápolását.

Felnőtt hittan a Szt. Imre templom hittantermében csütörtök esténként. Tavasszal (a tanévhez igazodva) februártól májusig havi két alkalommal hangzottak el előadások XVI Benedek pápa (Joseph Ratzinger): Bevezetés a keresztény hit világába című könyve alapján. Októbertől decemberig már heti rendszerességgel került megrendezésre a program, és az előadások folytatták a megkezdett anyag feldolgozását. Programidő: $4 \times 2 \times 2 + 11 \times 2 = 38$ óra, átlagos résztvevőszám: $15-20$ fő \times 19 alkalom = 330 fő

Felnőtt hittan a Sapientia Főiskola I. emeleti kápolnijában szombat délutánonként. Tavasszal (a tanévhez igazodva) februártól májusig ugyancsak havi két alkalom volt azonos témával, mint csütörtökönként. Októbertől itt is heti rendszerességűvé sűrűsödött a program. Programidő: $4 \times 2 \times 2 + 10 \times 2 = 36$ óra, átlagos létszám: $10-15$ fő \times 18 alkalom = 230 fő

Nyári lelkigyakorlatok, amelyeket a hagyományoknak megfelelően a ciszterci nővérek kismarosi monostorában tartottunk 2015. június 18-21., július 9-12. és július 23-26. közt.

A lelkigyakorlatok témája „ISTEN OKTALANSÁGA bölcsőbb az embereknél” – „A szenvedés misztériuma” volt. A 3 napban azt kerestük, hogy mi a szenvedés értelme életünkben. Programidő összesen: $3 \times 3 \times 8 = 72$ óra, látogatószám: 3 nap \times 42 résztvevő = 126 fő

Evangelizációs szakosztály összes programideje: 146 óra. Önkéntes munka: a programok felelőse és lebonyolítója: dr. Kállay Emil 19*3 + 18*2 + 3*26 óra = összesen 171 óra; segítők: Meszéna Zsolt és Gabó 70 óra, összesen: 241 óra. Éves látogatószám: 686 fő.

Kállay Emil

Hangversenyek, Vers és Dal

A tavalyi esztendő a 21. volt a templomi hangversenyek valamint a Vers és Dal sorozat történetében; az első mondat legyen a köszöneté mindezért. Noha mindig és elsősorban a szentimrevárosiaknak szeretnék szolgálni, a rendezvényeken megfordulók köre ennél jóval szélesebb kört ölel át. Ismeretterjesztés, lelki-gyakorlat, pre-evangelizáció – a muzsika szeretetén túl ezek sem idegen célok.

Hangversenyek a Ciszterci Szent Imre templomban

Március 29: Kereszt-kérdés. Tizenkét ének a Megváltóról. A Ciszterock Társulat előadása. Bärnkopf András, Csányi Tamás szerkesztő

Szeptember 20: Jótékony célú hangverseny a kárpátaljai Ferences Misszió szolgálatának támogatására. Kereszt+kérdés. A Ciszterock Társulat előadása

Október 25: Tomás Luis de Victoria: Requiem. A Forradalom és Szabadságharc áldozatainak emlékezetére. Gemma Énekegyüttes, km.: Csányi Tamás (ének)

Liszt-díjasok a Ciszterci Szent Imre-templomban:

Április 19: Liszt est. Hegedűs Endre Liszt-díjas zongoraművész hangversenye, közreműködik: Hegedűs Katalin

Április 26: Händel: d-moll (Op. 7. No. 4.) és F-dúr (Op. 4. No. 4.) orgonaverseny. Virágh András Liszt-díjas orgonaművész, Anima Musicae Kamarazenekar

Május 10: Bizánci mozaikok. Szent Efrém Férfikar

Május 17: Händel: Messiás. Szabóki Tünde (szoprán), Bakos Kornélia (alt), Szerekován János (tenor), Jekl László (basszus). Ars Nova Sacra kórus, Savaria Barokk Zenekar

Vers és dal - Irodalmi estek a Szent Imre Házban

November 9: Rongyszőnyeg. Kálid Artúr színművész és a Tercina Együttes Weöres estje. Kállay Katalin: furulyák / Vitárius Pirooska: barokk hegedű / Győri István: lant, barokk gitár

November 16: Álmodók kusza kertjei. A Misztrál Együttes estje. Heinczinger Miklós: furulyák, klarinét, doromb, fidula, duda, ének / Pusztai Gábor: ütőhangszerek / Tóbisz Tinelli Tamás: gitárok, nagybőgő, ének / Török Máté: cselló, gitár, mandolin, koboz, szájharmonika, tambura, ének

November 23: "...Mindannyiunk atyja" - Arany János tanár úr. Sudár Annamária önálló estje

Az előadásoknak kb. 4800 hallgatója volt. A sorozatokról – a szórólapon kívül – az írott és elektronikus sajtó is rendszeresen hírt adott, sokszor nem elfelejtve a támogatókat, segítőköt, így az Egyesületet is megemlíteni. Az estek fő támogatója évek óta a XI. Ker. Önkormányzata, a Közművelődési Megállapodás keretében. Hála legyen.

Csányi Tamás

Guriga csoport

A Guriga csoport 2015-ben is eredményesen működött. Az előző évekhez képest a szokásosnál kevesebb programunk volt a szervező átmeneti más irányú elfoglaltsága, többek hosszantartó betegsége, állapotromlása miatt.

Az éves program számokban: éves látogatószám: 88 fő; résztvevők száma: 24 személy (11 fő mozgássérült, közülük hatan tolókecsisok, 1 vak személy, 10 fő segítő, velük 2 gyermek), segítőik aránya 43 %. Éves önkéntes óraszám: 197 óra. Segítőink voltak 2015-ben: Bagaruss Zoltán, Diószegi Olga, Kertesi József, Magyar Ádám, Nagy Rita, Szegedi Gábor, Szuhaj Anna, Szuhaj Eszter, Tóth Adrienn, Tóth Péter.

Budapesti programjaink:

- 2015.01.09: klub
- 2015.01.31: Szépművészeti Múzeum
- 2015.02.14: Allee mozi
- 2015.03.14: MÜPA
- 2015.05.16: Magyar Nemzeti Múzeum
- 2015.09.20: Szent Imre Plébánia főzőverseny
- 2015.12: Madách Színház

Külföldi programunk:

- 2015.04.25. Bécs

Szuhaj Eszter

Beszámoló kapcsolatunkról az arlói Elfogadlak Alapítvánnyal

2014-ben indult kapcsolatunk az arlói ferences nővérekkel 2015-ben is folytatódott. Háromszor vittünk hozzájuk segítséget, egy-egy jókora utánfutót ill. mikrobuszt színültig megrakva. Használt ruhán, gyermekcipőkön és használati eszközökön kívül - egy szentimrevárosi család jóvoltából - építkezésről maradt faanyagot is vittünk nagy mennyiségben, mert megtudtuk, hogy arra Arlón nagy szükség van a különféle házkörüli építésekhez (ólakhoz, latrinának, stb.) A szállítást fiataljaink végezték, ill. legutóbb velünk utazott közülük valaki.

A rakodásban a Donátorok szervezésében a plébánia fiataljai vették ki derekasan a részüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy szívesen működnek velünk együtt, akár az arlói, akár a térképes kalandtúrák ügyében kértük segítségüket.

Márialigetiné Makhult Katalin

Szellemi-Lelki Hétvége

A testvér-egyesületeinkkel közös szervezésű évenkénti, kétnapos Szellemi Lelki Hétvégét 2015-ben az Albertfalvai Keresztény Társaskör rendezte meg a Szent Margit Gimnáziumban 2015. november 27-28-án. Az előadássorozat összefoglaló címe: „ Mit hozott és merre tart a XXI. század?” volt. A kereszténység szerepét, küldetését napjainkban Perczelné Forintos Dóra, Molnár Imre, Jónás atya (Bán Zsolt), Fűrész Tünde és Krúdy Tamás vizsgálta, Haid Tibor az iszlám jogról, Prószéky Gábor az információs technológiáról, Mészáros József nyugdíjrendszerünkről, Csaba László a világgazdaságról tartott előadást. Vidnyánszky Attila és Török Péter kultúránk mai helyzetéről beszélt. A látogatószám naponta 120 fő, összesen 240 fő volt. Az előadások után pénteken Dr. Mezei János és családja valamint a Ludmány házaspár adtak zenei műsort, szombaton pedig Budai Ilona énekelt népdal-csokrot. A konferencia szentmisével fejeződött be.

Kesselyák Péter és Szesztai Attila beszámolójából összeállította Meszéna Zsolt

Zöld Kör

Ebben az évben jelent meg Ferenc pápa „zöld” enciklikája, amely a Laudato si' (Áldott légy!) címet kapta. Az enciklika alcíme: a közös otthon gondozása. A Laudato si' Szent Ferenc Naphimnuszának (Laudatio Creaturarum) egyik versora. Az 1226 előtti években írt himnusz a Nap, a Hold, a Föld, a Tűz, a Víz és az egész teremtés dicsőítő éneke. Erről, a napjainkban sokakat foglalkoztató, és szemléletváltásra sarkalló témáról, a „fék nélkül kizsákmányolt” környezet védelméről, az ENSZ 17 pontjáról tartottunk összesen 5 alkalommal, kb. 50 fő részvételével "városszerte" beszélgetéseket.

A találkozók igen aktív résztvevőkkel zajlottak, akiket arra kértünk, hogy elsősorban saját magukra vonatkoztatva számoljanak be "ökológiai megtéréseik" történetéről - amennyiben volt ilyen.

Egyetlen példát kiemelve a sok közül, az egyik szenior résztvevő jelezte, hogy egész életében mindig folyó vízzel mosogatott. Aztán egy napon meghívták Afrikába egy esküvőre, és ott szembesült azzal az állandó vízhiánnyal, amit a helyiek körében tapasztalt. Hazautazását követően azonnal változtatott évtizedes rossz szokásán!

A kérdés mindannyiunknak szól: 'Mondd, Te min változtatnál?' - a saját életedben, mivel tudnál hatni szűkebb-tágabb környezeted könnyebb, de környezetromboló megoldásai ellen?

A beszélgetések kapcsán remélhetőleg sok magot sikerült elszórunk, amik termékeny talajra hullva lassú, de mérhető változást gyümölcsöznek, és ha visszafordítani nem is lehet, de lassítani tudják a Teremtett világ pusztítását.

A Zöld Kör másik tevékenysége a Családos Szakosztállyal közös szervezésű két rendezvény, a tavaszi és őszi Térképes Kalandjáték volt. Összesen több száz embert megmozgató esemény gyönyörű környezetben, a Budai Arborétumban zajlott, és nagy sikerrel terelte a gyerekek és kisgyermekes családok érdeklődését a természeti környezet relaxáló hatásainak felfedezése és a szabadban, együtt, természetes játékokkal végzett, mással nem pótolható közös kalandok átélésének élménye felé.

Balázsne Krasznai Orsolya, Nemes Gábor

Fotó szakosztály

A hagyományos fotókiállítást a SZIE Nyitott Szem Fotósköre a Szent Imre búcsúhoz kapcsolódóan, 2015. november 7-től rendezte meg a Szent Imre-templomban. A kiállítást a hagyományos fotópályázat előzte meg, a zsűri Király Csaba (fotográfus) és Zsila Sándor (természetfotós-fotóművész) volt. 14 pályázó több mint 300 alkotásából 58 kép került kiállításra. A pályázaton 7 kategória volt:

- 1; Gyerek kategória (0-14 éves korig)
- 2; Ifjúsági kategória (14-18 éves korig)
- 3; A teremtett világ (természetfotók)
- 4; Képek Magyarországról
- 5; Képek a nagyvilágból
- 6; Emberek
- 7; Színek, formák, kompozíció

A kiállítás idén több mint egy hónapon keresztül fogadta a látogatókat, és ez idő alatt több ezer ember kapott lehetőséget, hogy a képeket megcsodálják. A kiállítás felszerelését, a képek keretezését a fotóskör tagjai végezték.

Urbányi Zoltán

"Művészetek Szerelmesei" Rajzklub

A Rajzklub a SZIE művészeti szakosztálya, ami 2009-ben alakult. Helyileg a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumban működünk, heti egy alkalommal, keddenként 3 órában, Szalay József művésztanár vezetésével. Ezek az alkalmakon tagjaink különböző technikákat használva készítenek alkotásokat, pl. akvarell, szénrajz, kollázs, montázs stb.

2015-ben több kiállításon is részt vettünk a Gimnáziumban, a SZIE Kende utcai helyiségében, és novemberben a Budai Ciszterci Szent Imre Templomban. Utóbbit a Fotó szakosztállyal közösen szerveztünk.

2016 márciusában, megalakulásunk óta először, megterveztük és megrendeztük a Szent Imre Templomban önálló „HÚSVÉTI KÉPKIÁLLÍTÁS” tárlatunkat, melyhez két hónapos tematikus alkotómunkával jutottunk el, és a legjobb 36 kép kiválasztásával álltunk ki a nagyérdemű közönség elé.

A Rajzklub az elmúlt évben 32 alkalommal tartott foglalkozásokat, amelyeken összesen 224 fő vett részt, átlagosan 7 fő alkalomként.

Az Önkormányzati Közművelődési Pályázatból kapott 120.000.-Ft Szalay Tanár úr szaktanári díját fedezte. A Fotóklubbal közösen kaptunk még kisebb támogatást a SZIE-től anyagköltségre, illetve 15.000.-Ft-ot a Húsvéti Képkiallítás kivitelezésére.

Tagjainktól alkalomként 250 ill. 500 Ft hozzájárulást szedünk (SZIE tag ill. külsős), ebből finanszírozzuk a szükséges alapanyagokat és eszközöket (speciális rajzlapok, rajzszen, ecsetkészlet, festékek, pasztellkréta, rögzítő stb).

Ságodiné Molnár Ildikó

Pántlika népdalkör

A népdalkör tagjai ez évben is folytatták összejöveteleiket. Éneklő társaságunknak hét állandó tagja van, alkalomként 4-5 fő csatlakozott hozzánk.

Kéthetente találkozunk, hétfő esténként egy-másfél órára. Az elmúlt évben nem maradt el egyetlen találkozásunk sem.

Jó hangulatú énekes alkalmainkra szívesen látunk érdeklődő, énekelni szerető társakat, akár alkalomszerűen is.

Turcsányi Mária

Társasjáték-klub

Minden szerdán, évi 52 alkalommal került megrendezésre. Célja a közösségépítés fiatalok körében, a SZIE szellemiségével egyetértő tagok toborzása és színvonalas programok biztosítása a részükre.

Sportolási- (asztalitenisz) és egyéb kikapcsolódási lehetőségek, jó hangulatú beszélgetések a SZIE közösségi házában. Három fogyatékkal élő, rendszeres látogató tagunk van.

Taglétszám: 5-25 fő/esemény, 2015-ben mintegy 80 fő fordult meg a foglalkozásokon.

Varga Dávid

SZIE- bál

A báli résztvevők létszáma kb 450 fő volt, segítőkkel együtt. A hangulatot illetően a résztvevők felől abszolút pozitív visszajelzések jöttek. A szervezők is elégedettek voltak, de az érződött már az előkészületek alatt is, hogy kevés a szervező ember. Kevés emberre hárul sok feladat.

A rendszeres és alkalmi segítők közül a büfében visszatérő, nagyon rendes segítő Zsámár Hajni. A ruhatárat, teaházat már legalább két éve Dabóczi Kinga és Limbay Bence koordinálta, Tarnai-Mergl Réka idén is segített a büfé alapanyagainak az összeállításában. A büfé idei koordinálására is a tavalyi jól bevált módszert alkalmaztuk (többtagú csapat, maguk közt elosztják, hogy ki melyik órában felelős a büfé rendbetételéért, addig a többiek bálozhatnak.) A koordinátor mellé minden órában szükség van 2-4 segítőre, aki cseréli a tálcákat, tisztán tartja az asztalokat. Idén is jól lett eltalálva az egyenletes szendvicselosztás.

A dekoráció idén is alapvetően kézzel készített volt, nagyon rendes csapat jött össze Mergl Lilla vezetésével. Alapvetően gyertyafény alapú volt a dekoráció, sok-sok befőttes üvegben voltak elhelyezve a helyszínen. A díszteremben, a büfé asztalon és a bejáratnál pedig Kátai- Pál Bori és Pataki Gyuri révén idén is elegáns virágdekoráció díszelgett.

A hirdetést idén Mergl Marina és Németh Mariann koordinálták. A létszámon látszik, hogy mennyit számít a rendszeres, korai hirdetés. De erre is több embert kell beszervezni, mert 1-2 embernek nagyon

sok munka. Hirdetve volt: MKK (bár a bál hétvégéjén volt egy lelki gyakorlatuk), Csücsop, Pál Feri hittan, Plébánia, Cserkészlet (425, 433), SZIG gimnázium, Gilyen Péter hirdetési körei, Felsőkrisztina.

A bál utáni elpakolás idén sokkal hatékonyabban ment, részben azért, mert előre megegyezve egy jelképes összegben, megkértünk pár fiút, hogy maradjanak összepakolni a végén. Így, hogy volt legalább 5 fiú, túrhető idő alatt vissza lett pakolva minden.

A programban a tánctanítás idén is jó volt, a táncházat Ertl Péter vezette. A bál fotózását Ónody Péter végezte.

A borozót idén a Monavin borkereskedés nevében Sánta László és kollégája vezette, a visszajelzések alapján nagyon jól. Idén is volt borkóstoló, de csak azok számára, akik előzetesen vagy ott a bál helyszínén vettek rá jegyet. Jól működött a rendszer, mi nem fizettünk úgy rá a kostolóra, mint korábban, Sánta László visszajelzése alapján pedig nekik is nagyon jó élmény volt a bál.

Meszéna Erzsébet

Kiránduljunk együtt!

2015-ben a szakosztály a korábbi évekhez hasonlóan 6 kirándulást szervezett. Az elmúlt 11 évben összesen kétszer fordult elő, hogy a rossz időjárás miatt elmaradt 1-1 túra. 2015-ben különös balszerencse húzta keresztül számításainkat. Egymást követő 2 alkalommal is elmaradt a kirándulás, rossz idő miatt!

A többi kirándulás rendben lezajlott. A túraútvonalak ezúttal a Pilis, Visegrádi-hegység és a Börzsöny tájain haladtak. Jártunk a Rám-szakadéokban és Drégely váránál is.

A szeptemberi kirándulást a közelgő 25 éves jubileum ráhangolásaként Bajótra szerveztük, ahol több alapító SZIE-tag tartott visszaemlékezést a kezdetekről.

Képes élménybeszámolóink olvashatók a Fésületlenben, illetve a honlapunkon is. A 4 kiránduláson összesen 99 fő vett részt.

Török Tamás

Keresztállítás

Az elmúlt évben két esemény jelezte a keresztállításokra történő emlékezést, illetve a keresztokról való gondoskodást. Mindkettő a Gerecse egyik csúcsán álló Nagyboldogasszony-kereszthez fűződik.

Májusban egy összeszokott, 5 fős, lelkes csapat 2 nap alatt felújította a keresztet, ami 15 év után kisebb megerősítést, fapótlást és festést igényelt. A szükséges költségeket pályázati forrásból tudtuk biztosítani. Szeptemberben a SZIE-tagság részére meghirdetett buszos-gyalogos zarándoklat keretében 39-en mentünk fel a Nagy-Gete csúcsára. Szinte napra pontosan 15 évvel a keresztállítás után megemlékeztünk és koszorút helyeztünk el a keresztnél. A zarándoklatot Emil atya vezette.

Török Tamás

Túrafelszerelés kölcsönzés

Az elmúlt évhez képest nem bővült a felszerelés. Továbbra is segítjük az együtt túrázó társaságok, közösségek felszereléssel való ellátását. Egyszerre 5 főnek tudunk sátras lehetőséget, esőkabátokat, túrabotokat és rengeteg turista térképet kölcsönözni. 2015-ben is a legnépszerűbbek a túrabotok voltak, de a térképek és esőkabátok iránt is van érdeklődés.

Török Tamás

Szentimrevárosi Darvak Érintős Rögbi Szabadidősport Szakosztály

A Szentimrevárosi Darvak touch rögbi csapat, a magyar érintős rögbi legerősebb képviselője. A sportág sajátos hazai helyzete, hogy ismertsége itthon nagyon kicsi, így más szemszögből kell megítélni pl. a létszámbeli és célkitűzések terén hozott döntéseket, mint mondjuk a tömegsportnak számító labdarúgásnál.

Edzéseinket minden héten egy alkalommal 2,5 óra hosszan tartottuk, szabadtéri műfüves pályán. Az edzéseket havi váltásban irányította hat edzőnk.

A csapattagokat tekintve idén is érkeztek újak, de szerencsére lecsökkent az edzéseken résztvevők fluktuációja, így az elmúlt évben sokat fejlődött a csapat, egyre haladóbb szinten tudjuk játszani a sportot, új figurákat tanultunk, és a tavaly kezdő játékosok egyre inkább összecsiszolódtak a már régebbi tagokkal.

2015-ben elkezdjük a Central European Touch League (CETL) elnevezésű bajnokságot, melyben idén egy osztrák, egy cseh és két magyar csapat vett részt. A három forduló a három különböző hazai helyszínen volt megtartva. A budapesti, valamint a prágai fordulót meg is nyerte a Darvak. Ezen felül részt vettünk az évenként megrendezésre kerülő, idén 7. Budapesti Nemzetközi Nyílt Touch tornán.

Szakosztályunk képviselte a sportágot szeptember 12-én a Válassz sportot Újbudán! nevű sportágválasztó rendezvényen.

Idén először a téli (jan-febr.) időszakban tornaterembe vonultunk, mivel a korábbi években a hideg hónapokban mindig létszámhiánnyal küzdöttünk. A változtatás egyértelműen sikeres volt, az egész téli időszakban stabil maradt a csapatlétszám. A tornatermi adottságok miatt erre az időszakra átváltottunk „turbo touch”-ra, mely egy kis változatosságot is jelentett az edzésprogramban.

2015-ben 37 alkalommal tartottunk edzést, alkalmanként átlag 14 fővel. Az edzéseket és a csapat dolgait 3 fő intézi átlag heti 1 óra ráfordított idővel, önkéntes munkában.

Meszéna László

SZIE Focikör

Szeptembertől júniusig hetente egyszer, szerda este 20-21h-ig a XII. Kiss János u 40-ben apák és fiatalok kistermes focit játszunk.

A 2015-ös évben 27 alkalommal játszottunk, alkalmanként átlagosan 7 fő. „Látogatósám” összesen 191 fő.

Meszéna László

SZIE Tenisz Kupa

2015-ben a hagyományainkhoz híven tavasszal és ősszel rendeztük meg a SZIE Tenisz Kupát.

Április 24-25-én a szokott módon pénteken a páros, szombaton az egyéni mérkőzéseket játszottuk.

Vegyes párosban 3, férfi párosban 8, egyéniben 6 (férfi) nevezett. Az összes résztvevő 28 fő volt.

Az őszi forduló október 9-10-én volt. A párosokra 10 férfi, az egyénire 7 férfi jelentkezett. Az összes résztvevő 27 fő volt. **Ez volt a 25. SZIE Tenisz Kupa!**

A díjazás a győzteseknek a szokásos vándorkupa volt, a további helyezettek apró ajándékot kaptak.

A versenyek, mint mindig, önköltségesek voltak, a nevezési díj fedezte a pályabérlést és a labdák költségét. A szervezést egy fő végezte. A ráfordított idő 2*5 óra. A szervezés alapvetően telefonon és interneten (e-mail) bonyolódott.

A 2016 tavaszi Kupa időpontja: április 22-23. Helyszíne: XII. Költő u. 30.

Ágostházy Imre

Hobbi jégtánc

A SZIE hobbi jégtánc csoportja 2015-ben átlagosan 16 résztvevővel működött, az Aréna Plazánál lévő Jégterazon voltak az órák. Tavaly február közepéig tartott a tanfolyam összesen 4 alkalommal.

A foglalkozásokon korcsolyázás és jégtánc alapokat tanultunk. A résztvevők két tudásszinten, külön csoportban, külön edzővel tanultak. A korosztály jellemzően 20 és 35 év közötti volt. Pénzügyi támogatást nem kaptunk, az oktatási és jégpálya bérleti díjat a résztvevők adták össze.

Az utóbbi időkben egyre nehezebben működött a tanfolyam (kedvezőtlenül alakult a pályabérlési lehetőség mind a helyszínt mind a túl késői kezdési időpontot illetően). Ezen kívül a szervező már nem tudta tovább vinni a jégtáncot, és sajnos nem akadt, aki tovább szervezte volna. Úgy tűnik, így megszűnik az egyesületnél ez a lehetőség a sportolásra.

Összességében nekem nagy élmény volt a jégtánc tanfolyam. Jó hangulatúak voltak az órák. Sok köszönet jár Lassó Adrisnak, aki sok éven keresztül sikeresen működtette a tanfolyamot. Így volt nekem is lehetőségem megismerkedni ezzel a kedves hobbiival. Annak idején, amikor megkért, hogy a külföldi állása miatt én vigyem tovább a tanfolyam szervezését, úgy gondoltam, azzal hálálhatom meg a munkáját, ha elvállalom a feladatot. Többen megköszönték a munkámat, hálások voltak érte. A SZIE részéről is köszönöm a biztatást.

Szlovák Sándor

Az Egyesület kiadványai és elektronikus fórumai

Fésületlen Hírek

2015-ben is (augusztus kivételével) minden hónap elején megjelent a SZIE belső terjesztésű, tájékoztató újságja, a Fésületlen Hírek, amely kizárólag elektronikus formában (PDF) drótpostán 126 taghoz, és tiszteletpéldányként további 15 érdeklődőhöz jutott el. A lap rendszeres rovatokkal jelentkezik, és a hivatalos közlemények (pl. választmányi ülések jegyzőkönyve), köszöntések és hirdetések mellett teret ad a szakosztályi és egyéb programok meghirdetésének, illetve az elmúlt eseményekről szóló, általában képekkel tarkított beszámolóknak. A saját programjaink mellett mindig teret adunk a Plébánia és a társegységek tagságunkhoz szóló hirdetéseinek is. A lap egyenletes színvonala a cikkek lelkes megfogalmazóit dicséri. Az év folyamán folytattuk a „Ki kicsoda?” sorozatunkat, és ennek keretében 5 tagtársunk mutatkozott be az olvasóknak.

A szerkesztő, Mergl K. Attila a szerkesztéssel havonta kb. 6 óra önkéntes munkát teljesített. (Összesen $11 \cdot 6 = 66$ óra.)

Szentimrés Levelezési Lista

Az 1995 májusa óta működtetett lista fő célja, hogy fórumot biztosítson a SZIE tagoknak és az egyesülethez kapcsolódó szentimréseknek híreik, ötleteik kicserélésére, a helyi programokról való tájékoztatásra. Napi rendszerességgel, de változó intenzitással kerülnek fel újabb és újabb hírek és hirdetések a listára, amiket 282 listatag kap meg. Többségük közvetlenül kapja a leveleket, egy kisebb hányad pedig kötegelve, ún. 'digest' formában. 2015-ben összesen 52 digest (összegyűjtött hírcsomag) jelent meg, amelyek esetenként 4-20 levelet tartalmaztak.

A lista üzemeltetését Mergl K. Attila végzi $52 \cdot 4 = 208$ óra önkéntes munkával.

SZIE Sajtófigyelő Lista

Az 1995 augusztusa óta működő lista célja, hogy a keresztény létünket érintő újság- és folyóiratcikket, az elektronikus médiában megjelenő híreket és műsorokat és az ezekhez fűzött értékeléseket megosszuk egymással. Célunk a mértéktartó – de értékrendünknek elkötelezett – tájékoztatás, egymás figyelmének felhívása, a másik véleményének meghallgatása, és közös szemléletünk formálása. Napi

rendszerességgel, de változó intenzitással kerülnek fel újabb cikkek a listára. A listának jelenleg 59 tagja van. 2015-ben 168 cikk jelent meg listán.

Talán a szigorú formai követelmények miatt is a lista mérsékelt érdeklődést vált ki az egyesület tagságából, a cikkek nagy részét 4-5 ember küldi be. Fokozni kellene ismertségét, hogy nagyobb tere legyen a nézetek ütköztetésének is.

A lista üzemeltetését Mergl K. Attila végzi $52 \cdot 2 = 104$ órában.

SZIE Közösségi oldal

Bár a levelezőlistáink igen keresettek, de főleg a 35 évnél idősebbek között. A fiatalok inkább a közösségi oldalakon "élnek", és az előbbi technológiát már elavultnak tekintik. Ezért az egyesület 2015 áprilisában (a tavaszi közgyűlésen tett indítványra) elindította közösségi oldalát, amelyen meghirdeti programjait. Az oldal kezelését kezdetben Bozi Eszter vállalta, majd az év végén Meszéna Kata vette át tőle.

Mergl Attila

A szakosztályvezetők és programfelelősök
beszámolója alapján összeállította
Meszéna Zsolt